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1. Sestroj:
a) usecku AB
b) « CE
C) — BF
d) — BE
e) usecku GD
f) < BC
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2. Vypis body, které nalezi:

a) usecce AB e e b) — AB .C.i.Q ......................
c)—EG ...... C‘ \‘F .................... d) - CD A]_B .......................
e)tseéce EG (oo,
F
E
A C
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3. Ur¢i, zda plati nasledujici tvrzeni:
a) bod B nalezi usecce AC - NE

b) bod A nalezi polopfimce BD @
¢) bod D nalezi Gse&ce CD @

d) bod C nalezi pfimce AB

e) bod C nenalezi usecce BD ANO
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35/4 4. Sestroj libovolnou pfimku KL:
a) zvol bod M, ktery bude nalezet usecce KL
b) zvol bod N, ktery bude nalezet polopfimce KL
c) zvol bod O, ktery nebude nalezet usecce KL
d) zvol bod P, ktery bude nalezZet polopfimce LK
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5. Zmeér a zapi$ délku usecek. Délku usecek uved v milimetrech.

R ielelilee  mmesum
(C=ty
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6. Sestroj usecky:
| AB| =73 mm |EF|=1dm | MN|=6cm
|CD|=4cm | GH| = 55 mm |RS| =68 mm
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7. Sestroj:
a) pfimku p tak, aby prochazela body A, B, F
b) pfimku q tak, aby prochazela body H, E
c) pfimku r tak, aby neprochazela Zadnym ze zadanych bodu
d) pfimku s tak, aby prochazela bodem B a zaroveri platilo s || r
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